

# 美國德州大學入學人數未達標準

駐休士頓台北經濟文化辦事處文化組

提供資料日期:94年02月08日

依據德州高等教育協調委員會的一份最新研究報告指出，德州並未達到過去訂下的大學生入學人數標準。而更糟的是，過去訂下的標準在目前看來，也不夠宏觀。德州州方過去計畫到 2015 年要有 150 萬名大學生。但是由於德州近年來西裔人口快速成長，研究報告認為，到 2015 年至少還要再追加十萬西裔生進入大學。目前全德州有 120 萬名大學生，依照現在的入學率計算，到 2015 年最多只會有 130 萬名大學生。高等教育協調委員會副主席、負責這項研究報告的嘉奈指出，「這是一個非常大的挑戰。但是我們想讓德州的未來有發展，這項工作是一定要做的。」在 2000 年只有 5% 的德州人口在大學以上就學，而全美平均數是 5.4%，其它人口多的州有更高的大學入學比率。在 2015 年，德州如果想要使上大學的比率達到 5.7%，就必須有 160 萬名學生入學。專家指出，最大的挑戰是在西裔族群，因為根據 2003 年的資料顯示，西裔上大學的比率只有 3.9%。

資料原始出處：世界日報，2005/1/26，B3 版